
 

BG05SFPR001-1.001-0001 „ УСПЕХ ЗА ТЕБ “ 

 

Проект „Успех за теб“ BG05SFPR001-1.001-0001 се реализира по Програма 

„Образование“ 2021-2027, съфинансиран от Европейския съюз 

 

  През учебната 2025/2026 г. нашето училище продължава участието си в проект 

„Успех за теб“. Дейностите, които се изпълняват са: Дейност 2; Дейност 3 и Дейност 4. 

 

Дейност 2: „Интензивна работа с родители на ниво училище за формиране на 

положителни нагласи към образованието и за пълноценното им участие в образователния 

процес“   

По дейността участват 12 родители, с които се организират срещи, консултации и 

съвместни инициативи с цел изграждане на устойчиво партньорство, повишаване 

ангажираността на семействата към образователния процес и подкрепа за редовното 

присъствие на учениците в училище. 

За ефективното реализиране на дейността в училището е назначен образователен 

медиатор, който подпомага комуникацията между училището, учениците и техните 

семейства, съдейства за активно включване на родителите в образователния процес и работи 

за превенция на риска от отпадане от образователната система. 

 

Дейност 3: „Допълнителна подкрепа за личностното развитие на ученици със 

специални образователни потребност, в риск, с хронични заболявания и изявени дарби за 

трайно приобщаване в училищното образование“ 

По дейността участват 2 ученика със СОП работата, с които се осъществява чрез 

индивидуални занимания с Психолог, насочени към преодоляване на обучителни 

затруднения, развитие на учебната мотивация, изграждане на умения за самостоятелно 

учене, подобряване на комуникационните и социалните компетентности и създаване на 

положителна нагласа към образователния процес. 

Основна цел на дейността е да се осигури пълноценно участие на учениците в 

училищния живот, да се подкрепи тяхното личностно развитие и да се създадат условия за 

по-добра адаптация и успешна реализация в образователната среда. 

Осигурен е обзаведен и оборудван кабинет за допълнителна подкрепа със средства 

по проекта. 

https://ousvsvkirilimetodiy.com/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b5%d0%ba%d1%82-%d1%83%d1%81%d0%bf%d0%b5%d1%85-%d0%b7%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d0%b1/uspeh/


Дейност 4: „Допълнителни обучения за обща подкрепа за достъп и трайно 

приобщаване в училищното образование“  

По дейността участват ученици от начален и прогимназиален етап както следва: 

Начален етап – участие на 42 ученика в групи за обща подкрепа по БЕЛ и Математика. 

Прогимназиален етап – участие на 28 ученика в групи за обща подкрепа по БЕЛ и 

Математика. 

По дейността се реализират групови занимания, образователни инициативи и 

различни форми на подкрепа, насочени към повишаване интереса на учениците към учебния 

процес и стимулиране на активното им участие в училищния живот. 

Дейността е насочена към превенция на отпадането от образователна система, 

подобряване на посещаемостта, повишаване мотивацията за учене и осигуряване на равен 

достъп до качествено образование за всички ученици. 

 

На ръководителите на групите по Дейност 3 и Дейност 4 са предоставени материали, 

учебни помагала и консумативи, закупени със средства по проекта. 

 

 

 

 

 

 

 


